

省协会召开四届理事会第二次会议



为进一步提升协会服务水平，充分发挥理事会决策作用。3月21日，省房地产估价与经纪协会第四届理事会第二次会议在南京召开。陆建生会长，林小峰秘书长，孙家兵、张琪、王延龙、潘建春、韩卫东、刘华荣、季建国、王同春、戴波、李金胜、朱济运副会长以及全体理事出席会议，胡澄监事列席会议。

会上，陆建生会长作2023年度工作报告。他指出，2023年，省协会在省民政厅、省住房城乡建设厅的领导下，坚持服务会员、服务行业、服务社会，圆满完成新一届协会换届工作，较好地完成了2023年度各项工作。他表示，2024年

是中华人民共和国成立 75 周年，是全面完成“十四五”规划的关键一年，做好今年的工作意义重大。协会将立足行业实际，加快构建行业新发展格局，推动全省房地产估价与经纪行业高质量发展迈出新步伐，更高质量服务经济社会发展大局。会议审议通过了协会 2023 年度工作报告、财务工作报告，增选王立平、周晓洁、高帮胜和蔡玉萍为常务理事。



会上，颁发了 2023 年度全省房地产估价师技能大赛获奖机构和房地产估价师获奖证书。





会上，协会王延龙副会长、吴翔华教授分别以“房地产新模式下房地产估价行业发展”和“房地产市场发展新趋势”为主题，与参会人员进行交流分享。



此外，3月20日，陆建生会长主持召开了协会第四届二

次常务理事会议，协会全体负责人、常务理事出席会议，监事列席会议。会议研究审议了四届理事会第二次会议筹备情况和议程，研究讨论了 2024 年度协会重点工作任务打算，审议通过了协会秘书处日常管理制度。



高丹/文 供图